
SOCIALNO VARSTVO JE SESTAVNI DEL SKRBI
ZA STANDARD OBČANOV

Socialna problematika je v naši občini po svoji vsebini
pestra in obsežna po številu različnih pojavnih oblik. Politi-
ko socialnega varstva vodi in
usmerja svet za socialno var-
stvo pri občinski skupščini na
osnovi vsakoletnih programov
dela. Da bi bralcem približali
področje dela Sveta za so-
cialno varstvo in probleme,
s katerimi se srečuje, smo za-
stavili predsednici Sveta za
socialno varstvo tov. Ančki
NAGODE nekaj vprašanj.

Obveščeni smo, da je Svet za socialno varstvo že sprejel
program dela za leto 1967. Ob tem nas zanima, kakšne so osno-
ve omenjenega programa?

Svet za socialno varstvo opira svoj program dela za leto
1967 na kontinuirano dosedanjo prakso v usmerjanju socialne
politike v občini s posebnim poudarkom na razvijanju ustrez-
nejših oblik in metod dela, ki morajo izhajati iz ustvarjenih
materialnih osnov družbeno ekonomskega razvoja, ob upošte-
vanju specifičnih pogojev, katere je začrtala družbeno gospo-
darska reforma, ki v svojem izvajanju vključuje v svoj pro-
ces vsa področja družbene dejavnosti.

Kdo naj bo soustvarjalec široko zastavljenega programa?
Izvedba programa se opira na zavestno, načrtno in siste-

matično delovanje vseh subjektivnih sil, ki morajo preko raz-
nih oblik delovanja, kot so krajevne skupnosti, družbene 6r-
ganizacije, inštitucije (šole vzgojno varstveni zavodi, zavodi,
domovi), društva. gospodarske in politične organizacije, spreje-
mati take družbene obveznosti, ki naj zagotovijo realne mož-
nosti za sinhronizirano dejavnost vseh družbenih sil v reševa-
ju problematike socialnega varstva v naši komuni.

V kakšnem odnosu so prizadevanja Sveta za socialno var-
stvo do prizadevanja drugih družbenih organov v občinskem
in mestnem merilu?

Program dela našega Sveta sloni na najtesnejšem sode-
lovanju z ostalimi sveti in komisijami naše skupščine, kakor
tudi v sodelovanju z mestnimi občinami, ker pri tem enotneje
zastavljamo in izvajamo koncepte za vse one naloge, ki pre-
segajo samo značaj dela našega Sveta.

Kakšno nalogo bo imel pri realizaciji programa Zavod za
socialno delo?

Zavod za socialno delo bo moral tako kot doslej sprejeti
v svojem letnem programu obveznosti, ki bodo s strokovnega
stališča pomagale k pravilni opredelitvi določene socialne pro-
blematike. in s svojim konkretnim delom pri izvajanju social-
ne politike reševati probleme na način, ki bo najbolj smotrno
izkoriščal vse možnosti tako v posameznih primerih kot v pri-
merih širšega kompleksnega reševanja na področjih določe-
ne dejavnosti.

Kakno vlogo imajo pri realizaciji programa maierialna
sredstva?

Vprašanje zahteva širok odgovor. Nanj želim odgovoriti
v posebnem sestavku, vendar že tu naglašam, da se je Svet
zavzel za namembnost sredstev.

Ob zaključku le še eno vprašanje, ki zanima naše bralce
in se nanaša na bodočo komunalno ureditev Ljubljane. Kako
naj bi bila organizirana socialna služba v bodoči komunalni
ureditvi Ljubljane?

Napačno je pojmovanje, da je socialna služba vezana sko-
raj izključno na reševanje materialnega položaja občana. Pre-
vladovanje takšnega mnenja bi nas lahko privedlo do zaključ-
ka, da je bolje socialno službo centralizirati, ker bi tako do-
segli enotnejše kriterije za dodeljevanje raznih družbenih po-
moči. Iz dela Zavoda za socialno delo se da zaključiti, da so
najštevilnejše vsebinske obravnave posameznikov in ureje-
vanje socialnih odnosov med ljudmi. To je delo, ki zahteva
osebni pristop k stranki in vzdrževanje vsestranske kontinu-
itete v delu. In prav ta neposredni odnos do ljudi bi ob cen-
tralizaciji služb socialnega varstva zanemarili in spremenili
v šablonsko reševanje posameznih primerov. Iz opisanih raz-
logov sem mnenja, da ni primerno združevati sedanje socialne
službe, pač pa bi se zavzela za to, da mestna skupščina prev-
zame sprejemanje enotnih normativnih aktov s področja social-
nega varstva za celotno mestno območje. Prav tako bi bilo
primerno organizirati posebno skupno službo, katere naloga
bi bila analizirati določene socialne pojave in predlagati enot-
no reševanje na vseh področjih socialnega varstva. Omenjena
služba bi bila za svoje delo neposredno odgovorna mestni
skupščini, sestavljena pa bi bila iz ustreznih strokovnjakov.
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